

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ ДЕТСАДОВЦА В АВТОБУСЕ

Мы понимаем, что для 5-6 летнего ребёнка детский сад может быть новой и незнакомой средой. Наша главная задача - делать так, чтобы все дети чувствовали свою нужность и любили ездить в автобусе. Мы подготовили этот бюллетень для того, чтобы дать ответы на некоторые часто задаваемые вопросы до начала первого дня занятий.

Рекомендуем вам посетить ознакомительное занятие в школе вашего ребёнка. Если вы не знаете, когда оно состоится, обратитесь в школу своего ребёнка. На этом занятии вы получите ценную информацию о перевозках в автобусе, в том числе в том, к которому приписан ваш ребёнок. Маршруты для учащихся будут определяться в соответствии с информацией, предоставленной при регистрации. Просим убедиться в том, что ваше дошкольное учреждение находится в границах вашей школы. Водители автобусов не могут изменять или добавлять остановки на своём маршруте; все изменения должны изучаться Департаментом транспорта.

Всю информацию о маршрутах транспорта вы сможете найти на веб-сайте нашего округа за 2-3 недели до начала учебного года <https://www.auburn.wednet.edu/Page/420>.

В интересах безопасности вашего ребёнка необходимо, чтобы покидающих автобус детей встречал один из родителей или уполномоченных взрослых. При отсутствии встречающего родителя или уполномоченного взрослого ребёнок будет отвезён обратно в школу.

Уполномоченным лицом может быть любой человек, указанный в качестве контактного лица для экстренных ситуаций. Не забудьте указать человека, которого вы хотите наделить полномочиями в глазах школы вашего ребёнка. Водителю автобуса может быть передана записка, в которой правом встретить учащегося наделяется не то лицо, которое указано в качестве контактного лица для экстренных ситуаций. В записке должны быть указаны фамилия учащегося, фамилия лица, уполномоченного встречать учащегося, и сроки действия его полномочий. Кроме того, в записке должны стоять дата и подпись родителя/опекуна. Ради перестраховки по просьбе водителя может возникнуть необходимость предъявить удостоверение личности, поэтому не забудьте попросить лицо, встречающее ребёнка, взять с собой удостоверение с фотографией.

У Auburn School District не имеется автобусов, которые перевозили бы только детей, посещающих детский сад. Детсадовцев возят в школу и обратно на автобусах, которые перевозят и учеников вплоть до 5 класса. Детсадовцам, проживающим в пределах пешей досягаемости, перевозка автобусами не предлагается.

Детсадовцам, которых назначают на автобус, школа выдаёт автобусный жетон. Не забудьте прикрепить этот жетон к рюкзаку вашего ребёнка. Если у ребёнка нет жетона или он его потерял, обратитесь в школу за новым жетоном.

Все учащиеся Auburn School District обязаны прибывать на автобусную остановку за пять минут до времени посадки в автобус, а родители, встречающие автобус - прибывать не менее чем за пять минут до времени высадки из автобуса. В течение первых недель занятий учитывайте возможные задержки в движении автобусов, вызванные корректировкой маршрутов и тем, что водителям приходится инструктировать учащихся о том, как следует вести себя в автобусе.

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ ДЕТСАДОВЦА В АВТОБУСЕ

С вопросами о перевозке вашего ребёнка без колебаний обращайтесь в наш офис по телефону 253.931.4938, и координатор вашего ребёнка будет рад помочь вам.

Общими усилиями мы сделаем так, чтобы у вашего ребёнка остались добрые воспоминания о детском саде.